STEICAHEDERNLGEZAIZDONT (FHRE)

1. XL ®HIC
AT Z— KiRFEEE 2 =BT 2 EEE b LIS L EHE S AT DWW T, FHRERICZ S

WCTHIET D,

2. AHBEtLVZ—
ML X —DRKEEOVH) TG 2R 11ITRT,

=1 ARGEEUEI—OEHTHE

FE HIB FE |HIOEE |H20FE | H21 FF H2FE | Fi
K52 (%) 475 48.8 48.8 53.6 51.7 50.1
K53 (%) 6.5 6.2 7 5.0 5.4 6.0
aJ R 53 (%) 46.0 450 44.2 414 429 439
BRI FEE (kJ/ke) 8,600 8518 5,500 7,225 6,700 7,300

IRy, EHESHERORNIEEE L 7, 300kd/kg & L. SE ZHAERFOERMIENE (H) SERE I
BERF ORI E (L) Ol 25 &5 K5I H & LaEaRELESLA.

H=25XL - @

DBIRMBFL Y LD, Z 2T, H & LITHEHEZAZERFOBRNFEEE TH 5 7,300kd/kg & H.0MZ, FTHIZ
YRR E RO,

ERCH Xkl/ke EEEe Xkike BECH
F — e — a
L=7,300—X 7, 300kJ/kg H=7, 300+ X
VL EMND,
L=1730—X --- ©
H=1730+X --- ®

DY S22, ZODO~@ITHONWTHEL 72, @+@ %Y
L +H=14600 -+ @

ZHICOZRALT,
3.5L = 14600 © L = 4171

O&bv, H=10427, 7=, @XV., X=3129 &%,
PEEv, mEZ
4,171=4, 200kJ/kg & 72 %,

Iz,

H = oB — 25W SR
. oal WIZoWnWTENETML &,

o = (HI+25W) = B - - ¥
W= (a«B—H!l) +-25 =+ - %7

EN3ERE

B OERN R EVE 1T H =10,427=10, 500kd/kg. 1E & WE R OIRAIFREAEIZL =

L%, ZOOLRNT, AMHEL Y —ORBLVROTEEZHLERO ZHAETH S, Hl=

7,300kd/kg. W (7k43) =50.1%. B (W[#k5y) =43.9%%RATH &
o = (7,300+25X50.1) +43.9 = 194 = 190

LD, «lT190 E3kE D,
WIZIK 32 EDO THEITB T, BESAEREFE L 6.0% & LI25HA.

B+W+60=10 © B=94.0-W s @

F0. *NZ@ERAL,
W = {a (94.0-W) —HL= 25
= (94.0a—HD =~ (a+25) -+ %7
w45, £ZT

(BB =% (H1=10,500 kd/kg) DEAE)
%2 H1=10,500 kd/kg., o« =190 #{XA L.

W (k%) = (94.0X190—10,500) = (190+25) = 34.2
DIz W=34.2 Z{EA L.
B (F#R4y) = 94.0-34.2 = 59.8

(ERE ZH (H1=4,200 kd/kg) DEA)
%712 H1=4,200 kd/kg, o =190 ZfRA L,
W (k%) = (94.0X190—4,200) +~ (190+25) = 63.5
DIZ W=63.5 ZfLA L,
B (FIR%) = 94.0-63.5 = 30.5




3. KiARfEEtL 52—

KITf A o F —DFFEO VP THBZ R 21T,
®2 KARBEELVZ-—OFHIHE

FE HI8 &EE | HIOFE | H20 £ E | H21 & | H22 & 1

7K (%) 48.1 48.6 47.0 54.4 53.3 50.3
R 53 (%) 6.2 7.4 5.7 5.8 6.3 6.3
a] R 53 (%) 45.7 44 473 398 40.4 434
BRI FEAE (kJ/ke) 8,600 8,518 9,210 7,053 6,688 8,000

kv B ERF ORI EGE A 8, 000kd/kg & U, M BT 2 — L RERICEE Z A E RO
v (H) LIRE ZAERORAMEEGE (L) Ol 25 L725K9ICH & LARELKES

ZE
H = 25XL -+« - )
L =8000—X -+ ®
H=28000+X -+ ®

DY Lo, ZODO~@IZHOWTHEL -5, @+@ LY

L +H=1600 ---+ &
ZhcOERAL T,
35L = 16,000 & L = 4,571

DL, H=11,427, F7=. @LV, X=3,427 L7125,

LLEX D, B AEREOEN R BRI T = 11,427 =11, 500kJ/kg. KE = AERE ORI RAEIZL =
4,571=4, 600kd/kg & 72 5.

Iz,
Hl = aB — 25W B
., al WIZOWTERENMLS &
o = (HI+25W) = B =« -« « ¥
W= (e«B—H1l) +25 =+« %7

LD, ZOHBL RN, KREEE L 2 —DEFL VRO EEZHLEREO ZHE TH S, Hl=
8,000kd/kg, W (7k43) =50.3%. B (A[#R7y) =43.4%%NAT D &

o = (8,000425X50.8) +43.4 = 213 = 210
F0. alT210 LkED,
IRy % EDOZHBEICRNTH, ERESHERFEF L 6.3% & LIESEA.
B+W+63=100 & B=2937-W N )
L0, #IC@FMRAL,

W = {a (93.7-W) —HL}+ 25
= (93.70—Hl) =+ (a-+25) Y

155, £Z T

(FEZ% (H1=11,500 kd/kg) DFE)

%712 HI=11,500 kd/kg, a =210 ZfLAL,
W (k57)

= (98.7X210—11,500) = (210+25) = 34.8
@Iz W=34.8 #{t A L.
B (F[#R%y) = 93.7-34.8 = 58.9
(ERE ZH (H1=4,600 kd/kg) DFA)
%712 H1=4,600 kd/kg, o =210 LA L,
W (k%) = (93.7X210—4,600) ~ (210+25) = 64.2
DIz W=64.2 XA L.
B (A[BR4y) = 93.7-64.2= 29.5
4. EhEZHE

A HfEEE S X —OINTERE (CFERK 22 ) 29,178 t /4
KSR o 2 — OSSR CFERk 22 F25) 17,792 t /4F

(BE ZHDBE)
Kby = (84.2X29,178+34.8X17,792) + (29,178+17,792) = 34.4
K4y = (6.0X29,178+6.3X17,792) + (29,178+17,792) = 6.1

"Ry = (59.8X29,178+58.9X17,792) + (29,178+17,792) = 59.5
»2E = (10,500%X29,178+11,500X 17,792) = (29,178+17,792) = 10,880

(BEHEZBDOFE)
A4 = (50.1X29,178+50.3X17,792) —+

(29,178+17,792) = 50.2
[R5y = (6.0X29,178+6.83X17,792) + (29,178+17,792) = 6.1
"Ry = (43.9X29,178+43.4X17,792) <+ (29,178+17,792) = 43.7
»#E = (7,300X29,178+8,000X17,792) + (29,178+17,792) = 7,570
(B ZHDBFED
K4y = (63.5X29,178+64.2X17,792) + (29,178+17,792) = 63.8
R4y = (6.0X29,178+6.3X17,792) + (29,178+17,792) = 6.1
ARG = (30.5X29,178+29.5X17,792) + (29,178+17,792) = 30.1
FBE = (4,200X29,178+4,600X17,792) + (29,178+17,792) = 4,350



